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A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 46.8% 49.1% 95.9% 今年 50.4% 42.9% 93.3%

昨年 36.7% 57.8% 94.5% 昨年 49.9% 41.2% 91.1%

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 53.5% 42.6% 96.1% 今年 52.7% 42.4% 95.1%

昨年 45.3% 47.9% 93.2% 昨年 40.7% 47.1% 87.8%
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A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 50.4% 43.4% 93.8% 今年 44.7% 43.2% 87.9%

昨年 40.4% 49.4% 89.8% 昨年 41.0% 48.6% 89.6%

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 61.5% 30.2% 91.7% 今年 59.4% 36.7% 96.1%

昨年 52.1% 41.1% 93.2% 昨年 44.5% 45.2% 89.7%
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9 項目変更

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 38.0% 47.5% 85.5% 今年 41.1% 41.6% 82.7%

昨年 昨年 36.5% 47.8% 84.3%

Aの平均（今年度） 51.2%

Aの平均（昨年度） 43.0%
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